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статус вільного міста Любартів отримав від короля сигізмунда I старо-
го. наступним власником міста був син Пьотра, миколай фірлей. це він 
заснував у Любартові кальвіністську гімназію та привіз ремісників та 
рослинників та тваринників з німеччини, Голландії та фландрії. Згідно 
з даними історичних джерел, власне за часів правління міколая фірлея 
Любартів переживав період свого розквіту. Після смерті міколая фір-

лея місто перейшло до володінь міколая Казімірського, який реорга-
нізував кальвіністську гімназію на аріанську школу. сюди прибувала 
молодь з усієї країни. XVII століття не було щасливим для любартівських 
земель. Після „Шведського потопу” місто впродовж багатьох років не 
могло піднятися після занепаду. ситуація покращилася лише тоді, коли 
влада над містом перейшла до Павла Карла санґушка. родина санґуш-
ків володіла містом протягом століття (1739-1839). Після січневого по-
встання Любартів спіткали значні репресії збоку царської влади, був 
ліквідований орден Капуцинів, а монастир був переданий для викорис-
тання державною адміністрацією. наступний період економічного та 
культурного розвитку міста наступив тільки після 1918 року. в період 
Другої світової війни Любартів був одним з центрів руху Опору та бо-
ротьби з загарбником. від окупації був звільнений 22 липня 1944 року 
спільними підрозділами армії крайової та підрозділами 50-го піхотно-
го полку 27 волинської піхотної дивізії аК під командуванням майора 
яна Шатовського, псевдонім “Коваль”. Любартівські землі неодноразово 
ставали місцем боротьби, запеклих битв та сутичок, тому на території 
Любартівського повіту можна знайти могили солдатів різних націо-
нальностей, військові кладовища та пам’ятні хрести. 

невід’ємну частину минулого Любартівського повіту становить іс-
торія міста Коцьк та Окремої оперативної групи „Полісся”. неподалік 
Коцьку відбулася остання битва Польської кампанії вермахту (1939 р.). 
Почесна капітуляція ООП „Полісся” відбулася 6 жовтня 1939 року. ці по-
дії щороку відтворюються у вигляді історичної реконструкції, організо-
ваної Групою історичної реконструкції 8-го піхотного полку легіонів. 

нарОДна КУЛЬТУра 

Любартівський повіт захоплює багатством та різнорідністю народ-
ної культури. майже у кожній гміні живуть та працюють народні митці, 
діють вокальні колективи та фольклорні ансамблі. Захоплені історією 
своїх сіл та містечок шанувальники регіональної культури створюють 
етнографічні, краєзнавчі музеї та галереї, у яких можна насолоджува-
тися місцевим фольклором. найбільшим зібранням може пишатися 
регіональний етнографічний музей у Любартові. До найбільш цікавих 
експонатів можна віднести плетені вироби з лози, виконані мешкан-
цями сіл, розташованих на річці вепш. Особливої уваги заслуговують 
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роботи авторства пані Хелени Колодзей. відома у Польщі та за кордо-
ном майстриня створює великодні пальми, писанки, кошики, фігури з 
соломи та ялинкові прикраси. Однак справжнім центром з виготовлен-
ня великодніх пальм є гміна серніки. До сьогоднішнього дня у багатьох 
домашніх господарствах жінки добирають квіти, лікарські рослини та 
трави, з яких потім створюються пальми. цікаво, що оздобні віночки та 
пальми з гміни серніки мають популярність також у польської діаспори 
– так званої Полонії - в америці. 

У регіональному краєзнавчому музеї у Любартові представлена та-
кож колекція робіт ігнатія Добжинського. Один з найвідоміших поль-
ських творців витинанок частину свого життя мешкав та працював у 
Любартовському повіті. варто відвідати любартівський музей, щоб по-
бачити який невеличкий витвір мистецтва можна створити зі звичай-
ного аркуша паперу.

До плеяди відомих та шанованих народних митців без сумніву мож-
на віднести пані яніну родак з міхова. Пані яніна займається різьблен-
ням понад 30 років, за цей час вона отримала визнання усієї Польщі. Її 
скульптури головним чином зосереджені на сакральній тематиці.

своєю чергою, заслуговують уваги роботи малгожати войтович з 
мейзнежина. майстриня має багатосторонні зацікавлення. вона за-
ймається різьбленням, поряд з цим - живописом та вишиванням.

Особливе місце являє собою галерея мистецтв „ART WYSPA” у 
містечку Острув-Любельський. Галерея розміщена у старовинному 
будинку, який колись належав євреям, на вул. Червонего Кшижа 6. 
Унікальний інтер’єр був відтворений за проектом архітектора адама 
вуйціка. Завітавши до цього художнього вернісажу, можна здійснити 
неймовірну подорож у часі, перенестися до типового довоєнного по-
мешкання у так званому „штетлі” (єврейському містечку). Окрім старо-
винних предметів та інструментів, автентичність цього місця підкрес-
люють скульптури, вишивки та картини, створені тутешніми народни-
ми майстрами. Галерея була створена завдяки старанням членів Това-
риства земель Острова-Любельського. ініціатором її заснування була 
пані марія вуйцік. на думку тих, хто відвідав галерею „ART WYSPA”, тут 
можна насолодитися красою польського села. Культурне багатство 
любартовських земель також плекається вокальними колективами та 
народні фольклорними ансамблями. Традиційні пісні можна послуха-
ти на багатьох організованих у повіті регулярних культурних заходах. 
варто підкреслити, що такі колективи, як „Brzostowiacy”, „Ostrowianki” з 
Острувка та „Rozkopaczewianki” свій репертуар базують на художньо-
му матеріалі, отриманому від найстарших мешканців нашого регіону. 
Завдяки цьому їх творчість являє собою традиційний фольклор, ха-
рактерний для сіл Любартівського повіту. ансамблі окрім пісень опра-
цьовують також обрядові постановки, засновані на давніх звичаях. 
інсценізації представляють на фестивалях сільських театрів та на зу-
стрічах з народним мистецтвом. вони відтворюють давні весілля, об-
жинки та народні свята любартівських земель.

мУЗЕЇ

З культурною спадщиною та яскравою минувшиною любартів-
ських земель можна ознайомитися, відвідуючи музеї, розташовані 
у місті Любартів та селі Козлувка. Більш скромні, однак, не менш 
цікаві зібрання розміщені у тутешніх краєзнавчо-етнографічних 
музеях. 

Музей Замойських у селі Козлувка - музей Замойських у Козлув-
ці являє собою туристичну перлину Любартівського повіту, відзначену 
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Палац був зведений приблизно у 1742 році, його архітектором з усією 
імовірністю був Юзеф фонтана. музей Замойських у Козлівці по пра-
ву називають „польським версалем”. У палаці знаходиться найбільше 
у Європі зібрання звукозаписів класичної музики. Туристи, зацікав-
лені більш сучасним мистецтвом, можуть відвідати єдину у Польщі 
Галерею соцреалізму. разом понад 1600 скульптур, картин, графік та 
пам’ятників, що мають культурний та навчальний характер. При музеї 
також знаходиться каретня, де можна побачити історичні кінні екіпажі 
XIX століття, а також каплиця 1903 – 1909 року. Каплиця була збудова-
на за проектом архітектора яна Хейріха. всередині знаходиться муро-
ваний надгробок софії Заморської (уродженої Чарторийської). Палац 
оточений мальовничим, популярним у шанувальників природи пар-
ком. музей відкритий для відвідування з 1 квітня до 30 листопада з 
вівторку до неділі. 

музей Замойських у с. Козлувка
Козлівка 3 Камьонка
21-132 Камьонка 
тел.: +48 81 8528300
www.muzeumzamoyskich.pl

Краєзнавчо-етнографічний музей у Любартові – музей знахо-
диться у давній садибі по вул. Косцюшка 28. серед понад 2500 експона-

у конкурсі товариства „National Geographic” - „7 чудес Польщі”. велич-
ний палац, у якому розміщений музей, височіє на узбіччі Козловець-
ких лісів. резиденція належала у 1799 – 1944 роках роду Замойських. 
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тів особливої уваги заслуговують пам’ятки любартівського фаянсового 
заводу, що існував у 1840-1850 роках. своєю чергою, у музеї представ-
лені зразки народної культури Любартівського повіту. Заклад відкри-
тий щоденно з понеділка до п’ятниці: 800 - 1500, у суботу й неділю: 
1000 – 1400.

Краєзнавчо-етнографічний музей 
вул. Косцюшки 28, 
21-100 Любартів, 
тел.: +48 81 855 28 08

Парафіяльний музей у Любартові – Давні ризи, монстранції, ре-
лікварії та стародруки - це лише частина представленої у музеї експо-
зиції у музеї. Однією з найцікавіших є колекція книг, зібраних місцеви-
ми священиками з 1650 року. музей був створений при санктуарії св. 
анни у Любартові. Його зібрання налічують близько 1000 експонатів. 
Заклад працює з 1 травня до 31 жовтня: 9:00-17:00.

Парафіяльний музей
21-100 Любартів
вул. словацькего 6
тел.: +48 81 855 23 72

ПаЛацИ Та саДИБИ

Палацево-парковий ансамбль у місті Коцьк – Комплекс знахо-
диться у напрочуд мальовничій місцевості, тут містечко спускається 
у долину річок Тисмениця та вепш. Палац княгині анни яблоновської 
з роду сапега був зведений на основі колишнього замку фірлеїв XVI 
ст. З усією очевидністю у 1770 році резиденцію реконструював Ши-
мон Богуміл цуг. ансамбль складається з головного корпусу та двох 
однакових флігелів, поєднаних з палацом колонними галереями. За 
часів княгині анни яблоновської неподалік від палацу був закладений 
парк, витриманий у ранньому англійському стилі. У середині XIX сто-
ліття резиденція була перебудована за проектом архітектора Генріка 
марконі. Палац, рівно як флігелі, зберігся у доброму стані, тому заці-
кавлені архітектурою туристи матимуть змогу помилуватися резиден-
цією. До палацу веде міст над давнім ровом.
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Палацево-парковий ансамбль у Любартові – Палац сангушків 
– це візитна картка міста Любартів. спочатку резиденція належала 
Пьотру фірлею, засновнику міста. Палац багато разів знищувався. су-
часний вигляд будівлі надав Павел антоній фонтана, який працював 
на замовлення князя Кароля сангушка на початку XVIII століття. на 
початку XIX століття резиденція перейшла до володінь Банку Поль-
ського, пізніше виконувала роль військового шпиталю, була також у 
володінні Товариства ордену „Братів кресових”. У 1933 році у палаці 
спалахнула пожежа, яка дощенту знищила будівлю. ремонтні роботи 
були завершені лише у 1970 році. З 1999 року у палаці розміщена ад-
міністрація Любартівського повіту. Особливої уваги заслуговує репре-
зентативна рицарська зала, уставлена давніми стильними меблями та 
прикрашена картинами. За палацом розташований просторий парк, 
що був відновлений за проектом Герарда цьолка. 

Садиба у Самокленсках – садиба була створена у кінці XVIII сто-
ліття. Її архітектором був Крістіан Пьотр айгнер. У 1883 році новий 
власник села самокленски, відомий письменник Юзеф вайсенхоф 
розбудував резиденцію, додаючи до одноповерхової будівлі з пор-
тиком з чотирьох колон бічні ризаліти. До складу комплексу входить 
вісім різних об’єктів, в тому числі давня оранжерея, зведена імовірно 

у 1800 році. Припускається, що вона була збудована у період, коли ре-
зиденцією володіла ізабелла Чарторийська (уроджена флемінг). ма-
єток у самоклансках розташований у регіоні найбільших ансамблів 
рибальських ставків. З 2008 року становить приватну власність. 

саКраЛЬна арХіТЕКТУра 

Базиліка Менша Св. Анни в Любартові – парафія та костел св. 
анни в Любартові має довгу історію, що заслуговує окремої публі-
кації. Однак перед відвіданням любартівської базиліки, турист має 
довідатися, що перша документальна згадка про існування кос-
телу у Любартові відноситься до 1549 року. Тоді Пьотр фірлей звів 
дерев’яну святиню Петра і Павла. Через вісім років наступний влас-
ник міста – ян філей – передав костел кальвіністам. минуло майже 
40 років, поки святиня знову стала католицькою, що було заслугою 
Ельжбети Казімерської. Перший костел св. анни був зведений са-
муелем ратковським. на жаль, як і в багатьох подібних випадках, 
святиня згоріла у 1630 році. відбудована була лише двадцятьма ро-
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ками пізніше, завдяки старанням настоятеля стефана мосінського. 
це була остання дерев’яна святиня у околицях. Храм, збудований 
у 1733 – 1738 роках за проектом Павла антонія фонтана, розпочав 
нову історію любартівського парафіяльного костьолу. Його засно-
вником був Павел Кароль сангушко. Будівля з двома вежами має 
фасад, оздоблений пілястрами та карнизами. виконаний з чорного 
мармуру вхідний портал спирається на двох колонах. інтер’єр свя-
тині захоплює оздобленням, іконами та грою світла, що утворюється 
завдяки прекрасним вітражам. У правому нефі знаходиться епітафія 
з серцями засновника (Павла К. сангушка) та його дружини – Бар-
бари сангушко (уродженої Дунін). інтер’єр базиліки, як і належить 
бароковій святині, багато оздоблений. склепіння творять фрески, 
виконані з усією очевідністю яном влохом та меєром. Головний ві-
втар – ікони, що представляють покровительку любартівської свя-
тині. Біля костьолу знаходиться дзвіниця середини XVIII століття та 
давня плебанія. 

Костьол Св. Лаврентія в Любартові з монастирем ордену Капу-
цинів – Заснування монастиря капуцинів у Любартові датується 1737-
1741 роками. Згідно з правилами ордену Капуцинів святиня проста та 

не має багато оздоб. Єдиною прикрасою костьолу є полотна пензля 
Шимона Чеховича (XVIII століття). на головному вівтарі знаходиться 
ікона „муки св. Лаврентія”. неподалік костьолу розташований монас-
тир, оточений оборонним муром та мальовничим парком. 

Костел Преображення Господнього у Фірлеї – Єдиний дерев’яний 
костел у Любартівському повіті. Збудований 1880 року. вівтар у стилі 
рококо пізніше доповнений іконою „Преображення Господнє”. У свя-
тині зберігається польовий вівтар I Уланського Полку дивізії генерала 
Хшановського, який 9 травня 1831 р. здобув перемогу у битві під фір-
леєм з російськими військами.

Костел Св. Петра й Павла в Камьонці – заснування святині від-
носять до кінця XV чи початку XVI століття. це найдавніший костьол 
у Любартівському повіті. на рубежі століть святиня була розбудова-
на. Поряд з костьолом височіє мурована дзвіниця 1781 р., виконана 
у стилях бароко та класицизм. У 1858 р. на кладовищі була зведена 
надгробна ротонда вейсенхоффів.

Парафіяльний костел Успіня Пресвятої Богородиці в Коцьку – 
святиня збудована у 1778-1782 роках за проектом Шимона Богуміла 
цуга. це перша у Польщі будівля з портиком та колонами біля фасаду. 
фасад костелу звернутий до ринкової площі, з обох боків височіють 
дві автентичні дзвіниці. святиня в Коцьку започаткувала тип будівлі, 
прямокутної в плані, що має портик з колонами біля фасаду. Після 
Другої світової війни була проведена вільна реконструкція святині. 
Залишені оригінальні дзвіниці, збудовані у плані квадрату, з круглими 
вікнами.

Парафіяльний костел Непорочного зачаття Пресвятої Богоро-
диці у Острові-Любельському – святиня представляє собою зразок 
барокової архітектури. Костел був зведений у 1755 році з усією прав-
доподібністю за проектом Павла антонія фонтана. При святині знахо-
диться брама-дзвіниця, збудована імовірно п’ятьма роками пізніше. 
Заслуговує уваги також огорожа з брамками та капличками другої по-
ловини XVIII століття. сам костел зведений на плані латинського хрес-
та, з двома гостроконечними вежами. 
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ціКаві місця 

Музей залізничників у Любартові – З 2000 року біля залізнич-
ної станції у Любартові працює музей залізничників. це місце напев-
но сподобається любителям залізниці. Тут зібрані пам’ятки, пов’язані 
з роботою любартівських залізничників: старі фотографії, докумен-
ти, карти та розклади руху, а також білетні каси та форма. Також іс-
нує можливість короткої подорожі на дрезині. Засновниками музею 
є яцек мазурек та Кшиштоф Щепанюк. Перш, ніж відвідати заклад, 
запрошуємо на інтернет-сторінку: www.pkp.lubartow.pl.

Дім рабина у Коцьку – Один з найбільш характерних будинків у 
повіті. З 1924 року до початку Другої світової війни рабином у Коцьку 
був Юзеф моргенштерн, творець так званого „коцького хасидизму”. 
За його часів до Коцька з’їжджалися паломники з єврейської общи-
ни усього світу. Загинув 9 вересня 1939 року під час бомбардування. 
Дім цадиків знаходиться на перехресті вулиць війська польського та 
Польної. 

Могила Берека Йоселевича у Бялобжегах – Берек Йоселевич 
був полковником війська польського, євреєм за походженням. Заги-
нув у 1809 році у битві з австрійцями під Коцьком. на його честь був 
насипаний пагорб та встановлена пам’ятна дошка. 

Єврейське кладовище у Коцьку – найважливішим об’єктом на 
кіркуті (єврейському цвинтарі) є гробниця, в якій поховані менахем 
мендель з Коьцка, Беньямін моргенштерн, Давід моргенштерн, 
якуб Йозуе моргенштерн та Доу Зеев коген раппапорт. 

Могили Повстанців у Соболеві – у гміні фірлей на соболевсько-
му кладовищі знаходяться могили січневих повстанців, що загинули 
у битві з російським військом 1863 р. 

Кладовище німецьких поселенців – кладовище рубежу XIX-XX 
віків, знаходиться у селі Труйня гміни Любартів. 

Православне кладовище у Колеховіцах – комплекс православ-
ного кладовища II половини XIX століття з цвинтарною каплицею 
можна побачити у Колеховіцах гміни Острув-Любельський.

Хата у Рудці-Кіянській (гміна Острув-Любельський) – на цьому 
місці відбулося перше у Польщі засідання воєводської національної 
ради 18 лютого 1944 р. ця подія увічнена на фасаді хати. Хата відно-

Ко
ць

к,
 Д

ім
 р

аб
ин

а 
М

. М
ор

ге
нш

т
ер

на
,

ф
от

о 
Єж

и 
Ва

ве
ре

к

О
ст

ру
в-

Лю
бе

ль
сь

ки
й,

 к
ос

т
ел

 Н
еп

ор
оч

но
го

 П
оч

ат
т

я 
П

ре
св

ят
ої

 Б
ог

ор
од

иц
і, 

ф
от

о 
П

ьо
т

р 
См

аг
ор

ов
ич



64 65

ситься до першої половини XX століття, зведена у конструкції зрубу 
з двоскатним дахом.

ціКаві місця Та ЗаХОДИ

Любартівський повіт пропонує багато цікавих місць та заходів для 
туристів. Щось для себе знайдуть у нас як прихильники водних видів 
спорту, так і любителі відпочинку на лоні природи. Багатство турис-
тичних родзинок нерозривно пов’язане з прекрасним розташуван-
ням нашого повіту. 

Озеро у Палечниці (гміна Недзвяда) – ідеальне місце для пікніку 
чи вогнища. над озером - місток та чарівні альтанки. неподалік зна-
ходяться два стадіони для гри у пляжний футбол. рай для любителів 
природи, рибалки та активного відпочинку.

Байдаркові спуски – на річці вепш прокладений один з найма-
льовничіших байдаркових маршрутів у південно-східній частині 
Польщі. Завдяки численним вигинам, рукавам річки та красі природи 
спуск представляє собою незабутню мандрівку. Прокладений річкою 

вепш шлях ідеально підходить для знайомства з греблею на байдар-
ках. Протяжність трас, що проходять через Любартівський повіт, ста-
новить близько 30 км. Пропоновані одноденні спуски – це траси:

Завєпшице - Щекаркув, протяжність траси близько 24 км
Щекаркув – Воля-Скромовська, протяжність траси близько 28 км

Байдаркові пристані та прокат спорядження у Любартівсько-
му повіті:

Павел Щепаняк 
Щеракув 38,
21-100 Любартів
Тел.: +48 601 867 509
www.kajaki-lubartow.pl

“TOMI Kajaki”
Томаш Юзвяк 
Колонія вулька-рокицька 11
21-100 Любартів
Тел.: +48 697 446 554

Краса озер – численні озера заохочують до активного відпочин-
ку. на озерах у фірлеї та Острові-Любельському можна взяти напро-
кат спорядження для водного спорту. наші озера становлять також 
привабливу пропозицію для рибалок та любителів відпочити один на 
один з природою.
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Канатний парк – найбільший канатний парк у регіоні. складаєть-
ся з п’яти трас загальною протяжністю 885 метрів. маршрути різні за 
рівнем складності, пропоновані також розваги для наймолодших. не-
подалік розташований індіанський табір. 

„Leśna Ryba”
стара-Єдлянка 16
21- 109 Усцімув
Тел.: +48 533 130 328
www.lesnaryba.pl

„Ranczo Arka” („ранчо арка”) – місце, яке заохочує до спілкування 
з природою. До розпорядження туристів пропонуються: міні-зоопарк, 
вузькоколійка, два ставки, розваги для дітей, прогулянки бричкою, зи-
мою – катання на санках. 

„Ranczo Arka” 
серніки Колонія 51e
21-107 сернік
Тел.: +48 665 888 788
www.ranczoarka.pl

Пейнтбол – пейнтбольне поле розташоване у фірлеї на 2 гектарах 
лісу та старих торфовищ, на ньому розміщено кілька цікавих прикрит-
тів та схованок, а також декілька мостів.

„Pikkago Paintball”
вул. Хоіни1
21-136 фірлей 
Тел.: +48 691 240 882

Велосипедні маршрути – у Козловецьких лісах розмічена мережа 
велосипедних маршрутів, які провадять до найцікавіших місць, таких 
як заказник „Козє Гури”, поселення „стари Тартак”, ставки „взори”, Коз-
лувка. Описи велосипедних маршрутів та доріжок можна знайти на 
інтернет-сторінці: www.mktr-relaks.com . Кілька з них представлені у 
цьому буклеті. 
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ПЕріОДИЧні ЗаХОДИ

У Любартівському повіті щороку проводяться незвичайні захо-
ди, до участі у яких сердечно запрошуємо. Щось для себе знайдуть 
спортсмени-любителі, театрали, а також постійні гості концертів. Під 
час заходів ви зможете також познайомитися з фольклором, місце-
вими звичаями та традиціями. У буклеті представлені найцікавіші 
події. Повний перелік заходів, доповнений актуальними даними, ви 
знайдете на нашій інтернет-сторінці: www.powiatlubartowski.pl

Островські зустрічі з Колядкою – організований у січні в Острові-
Любельському культурний захід. має регіональний характер, утрима-
ний у різдвяній атмосфері. Колядки та пасторалі у виконанні колекти-
вів з гміни Острів-Любельський та Любартівського повіту. 

Повітовий фестиваль сільських театрів – організований у квіт-
ні у Острові-Любельському періодичний захід, метою якого є культи-
вування народних обрядів, звичаїв та традицій у сценічній обробці, 
представлення театрального доробку колективів та поштовх до но-
вих творчих пошуків. 

Повітовий фестиваль дитячих та молодіжних театрів – за-
хід проводиться щороку у квітні Культурним центром у Острові-
Любельському. метою є огляд творчого надбання театральних колек-
тивів та осередків культури, а також обмін досвідом. 

Мото-пікнік – періодичний захід, організований товариством 
„Alwernia” на початку квітня. відкриття мотосезону для всіх любителів 
байків з території Люблінського воєводства і не тільки. цікаві заходи 
для власників мотоциклів та для усієї родини. Проводиться у Любар-
тові у парках Братів Капуцинів.

Червневий фестиваль „Biesiada Czerwcowa” – захід, організова-
ний Повітовим дитячим будинком культури у середині червня. У про-
грамі - заходи для дітей і молоді та мистецькі виступи. на організо-
ваних у рамках фестивалю концертах виступили групи „Raz Dwa Trzy”, 
„Berberys”, „Bad Boys Blue”, „Orkiestra Świętego Mikołaja”.Ф
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Свято велосипеду – найбільший спортивно-велосипедний захід 
у Польщі. Проводиться завжди у першу неділю липня. Учасники свята 
долають кілометри на велосипеді мальовничими Козловецькими лі-
сами. Щороку захід б’є рекорди популярності, у ньому беруть участь 
велосипедисти-любителі з Польщі та з-за кордону. 

Фестиваль „Rock Alert” – захід проводиться щороку у перший уі-
кенд вересня Любартівським центром культури. фестиваль рок-груп 
з усієї країни, рівно як гостей з-за кордону. 

Реконструкція битви під Коцьком – історико-культурний захід, 
організований у перший уікенд жовтня у Коцьку. 

Повітові зустрічі з фольклором „Pod Strzechą” („Під стріхою”) 
– періодичний культурний захід з участю народних колективів під па-
тронатом любартівського старости. метою є популяризація народної 
культури та мистецтва нашого регіону. Проводиться центром культу-
ри у Острові-Любельському у жовтні. 

Фестиваль „Zaduszki Artystyczne” – цикл заходів, що проводять-
ся у Любартові у листопаді. Головним організатором є товариство 
„Alwernia”. У програмі: концерти, спектаклі, зустрічі. 

Фестиваль „Witryna Teatralna” – спектаклі та виступи молодіжних 
театрів, а також запрошених труп з Польщі. Проводиться у листопаді.

Bieg Jezior – спортивно-рекреаційний захід, що проводиться на 
початку серпня на озері Красне у гміні Усьцімув. Щороку тут збира-
ється багато любителів бігу з Польщі та з-за кордону.

 

ТУрИсТИЧні марШрУТИ

ПІШІ
Осада Фірлей – легкий маршрут, близько 7 км
фірлей зберіг свій осадний характер. Екскурсія селищем почина-

ється з центру. У минулому простора прямокутна площа виконувала 
функцію ринку. варто звернути увагу на забудову кінця XIX століття, 
частина будівель зберегла зрубну конструкцію “риб’ячий хвіст”. У цен-
тральній частині парку привертає увагу пам’ятник Юзефові Пілсуд-
ському, який під час польсько-російської війни протягом двох днів 
перебував у фірлеї. Перший монумент був поставлений тут у 1930 
році, зруйнований двадцятьма роками пізніше. Теперішній пам’ятник 
маршалові встановлений у 1992 році. Прямуємо у бік костелу Преоб-
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раження Господнього – це єдиний дерев’яний костел у повіті. відне-
давна можна також прогулюватися новим бульваром. Любителям пі-
ших подорожей рекомендуємо похід навколо озера фірлей.

Фірлей – Кунув – легкий маршрут, близько 7 км
вирушаємо з автобусної зупинки, що знаходиться на магістральній 

дорозі „19” з фірлею до Коцька. Переходимо дорогу та направляємося 
у напрямку дороги, що провадить на захід, паралельно до місцевого 
шосе, позначеного дороговказом “Budy 6 км”. Пройшовши майже кі-
лометр, ми дістаємося озера Кунув. Кунув – справжнє природне дике 
озеро, що здобуло велику популярність серед рибалок. Його безза-
перечним достоїнством є природність та мальовничі краєвиди. фото-
графи без сумнівів знайдуть тут багато чудових кадрів із зображенням 
прихованих у очереті дерев’яних місточків. 

Фірлей – Сероцк 
З центру фірлея прямуємо у напрямку села Пшипісувка. Пройшов-

ши старе кладовище й подолавши близько 1,5 км, звертаємо за при-
дорожнім проліском ліворуч. Проминувши нове кладовище, дістане-
мося селище стальовня. Потім увесь час ідемо прямо. Після недовгого 
походу опиняємося біля виступу верховини. це власне тут знаходив-
ся сталеливарний завод. Перші згадки про завод відносяться до 1843 

року. розквіт підприємства припав на період січневого повстання. 
саме тоді тут виготовляли шаблі, коси та, очевидно, гвинтівки. силою 
тяги на заводі була вода, що підводилася каналом з річки вепш. У 1875 
році частина фабрики була знищена пожежею. З 1880 року власника-
ми заводу були Юзеф та самуїл Шпігельштайни. сьогодні, на жаль, вже 
не знайдемо тут заводу. До фірлея можна повернутися тією ж самою 
дорогою, або довшим маршрутом – попрямувавши до села сероцк.

ВЕЛОСИПЕДНІ
Фірлей – Мисливський будинок, 17 км
З філею вирушаємо до селища Буди (5 км). Діставшись забудови, 

повертаємо ліворуч та їдемо до кінця асфальтованої дороги (1 км). З 
лівого боку знаходиться лісова осада та розташований у мальовничій 
місцевості мисливський будинок. Їдучи назад асфальтованою доро-
гою близько 200 м, повертаємо ліворуч на гравійну дорогу та їдемо 
прямо близько 1,5 км лісом. на узліссі, на розвилці польових доріг, 
повертаємо ліворуч та вирушаємо польовою дорогою до села собо-
лів (1,8 км). Перед селом, з лівого боку минаємо цвинтар польських 
повстанців 1863 року. Під’їжджаємо до асфальтованої дороги у со-
болеві. Повернувши ліворуч, проїхавши 1 км, дістаємося перехрестя. 
Прямуючи у ліво, доїжджаємо до фірлею, відстань до якого становить 
близько 6 км.
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Фірлей – Козлувка, 33 км
З фірлею вирушаємо асфальтованою дорогою від готелю 

“Imperium” у напрямку Камьонки (10 км). За в’їздом до Камьонки по-
вертаємо ліворуч - на Любартів, за 2 км дістаємося Козлувки, де варто 
відвідати музей-палац Замойських. Прямуючи далі по шосе близько 
8 км, доїжджаємо до Любартова. вулиця Ліпова провадить до пала-
цу санґушків, костелу св. анни та Краєзнавчо-етнографічного музею. 
Після екскурсії містом направляємося до Коцька та Білостоку. Біля ав-
тозаправки звертаємо праворуч, на вул. Коперника, щоб менш рухли-
вою дорогою через Пшипісувку доїхати до фірлею (13 км).

АВТОМОБІЛЬНІ
Маршрут „Партизантсьий”, 77 км
маршрут провадить від ромбльова через Лопатки - марушкув - 

Козлувку - Любартів - серніки – Казнув до Острова-Любельського. на 
шляху багато пам’ятних об’єктів та місць. Достоїнством є різноманітні 
мальовничі краєвиди. цікаві місця й історико-архітектурні пам’ятки, 
що знаходяться у Любартівському повіті, в тому числі охоплені даним 
маршрутом, описані на попередніх сторінках цього буклету. серед 
них: музей Замойських, Палац санґушків у Любартові тощо.

Маршрут ім. генерала Клееберга
маршрут провадить через наступні населені пункти: Демблік – 

Коцьк – радин=-Подляський – Чемерники. мандрівку розпочинає-
мо у Дембліні, який колись був царською фортецею. направляємося 
до Коцька, де відбулася остання битва Польської кампанії. Тут окрім 
пам’яток, описаних вище, варто зупинитися біля пам’ятника генералу 
францішеку Клеебергу. Гранітний пам’ятник авторства Казімежа Да-
нилевича стоїть так, немов споглядає на давнє поле битви. монумент 
був відкритий у 1980 році, на 41 річницю Битви під Коцьком. непо-
далік знаходиться військове кладовище у Коцьку. Тут спочили воїни 
Окремої оперативної групи „Полісся”. Ще одним символом пам’яті є 
Дзвін францішек, посвячений у 60 річницю смерті генерала. Дзвін має 
80 см висоти та важить 110 кг. це один з експонатів музею ген. фран-
цішека Клееберга у Коцьку (розміщений у Будинку культури у Коцьку). 
З Коцька їдемо до радзиня, далі – до села Чемерники.

ПрОжИвання Та ХарЧУвання
Проживання у місті Любартів
Ресторан „Havana”
Адреса: Lubartów, ul. Popiełuszki 15
моб. тел.: +48 691 888 638
www.havana-lubartow.prv.pl
може прийняти до 90 осіб. 

„Stara Łaźnia” 
Lubartów, ul. Gen. Orlicz-Dreszera 17
тел. +48 81 854 10 01, +48 696 310 838
www.staralaznia.pl
Може прийняти до 20 осіб. Номер з теле-
візором, безпровідним Інтернетом. Ресто-
ран, конференційний зал, оснащений ау-
діоапаратурою, екраном та проектором. 
До розпорядження гостей – автостоянка 
під охороною.

Ресторан „Iluzja”
Адреса: Lubartów, ul. Jana Pawła II 9
моб. тел.: +48 665 109 009, +48 695 643 342
може прийняти до 60 осіб. 

Ресторан ”Zgoda”
Адреса: Lubartów, ul. Lipowa 8a
тел.: +48 81 854 20 23
може прийняти до 120 осіб.

Ресторан „Złota Grota”
Адреса: Lubartów, ul. Lubelska 138 (біля 
автозаправної станції BP)
тел.: +48 81 854 47 77
може прийняти до 40 осіб. 

Садиба ”Gościnne Progi”
Адреса: Lubartów
ul. Powstańców Warszawy 106
тел.: +48 81 473 24 13
www.gościnne-progi.pl
може прийняти 120 осіб. 

Мотель ”RELAX”
Адреса: Lubartów, ul. Kleeberga 14
тел.: +48 81 854 58 24
моб. тел.: +48 665 201 888
кількість готельних місць 30 та харчуван-
ня для 40 осіб. 

Проживання у гміні Любартів
Ресторан „LAGUNA”
Адреса: 21-100 Lubartów, Skrobów 101a (при 
виїзді з міста, траса Любартів-Козлувка)
тел.: +48 81 723 42 80
моб. тел.: +48 501 460 261
Ресторан 42 місця (у літній сезон до 80 
посадкових місць під парасолями). Го-
тельні місця для 10 осіб.

Заїжджий двір ”GiS”
Адреса: 21-100 Lubartów, Łucka Kolonia 
145 (близько 5 км від Любартова, біля 
траси Любартів-Люблін)
тел.: +48 81 855 50 55
готельні місця: максимальна кількість з до-
датковими ліжками - 20, бар із самообслу-
говуванням на 48 місць, організовані групи 
за попереднім узгодженням.

Заїжджий двір „Wincentów”
Lubartów 21-100, Wincentów 28A (біля 
траси № 19)
Тел.: +48 502 628 195, +48 503 079 527, 
+48 534 800 101
e-mail: jkosacki@poczta.onet.pl
www. zajazdwincentow.pl
13 1,2,3-місних z номерів з телевізором, 
безпровідним Інтернетом, рестораном, 
конференційним залом, оснащеним про-
фесійною аудіоапаратурою, екраном та 
проектором. 

Проживання у гміні Камьонка
Заїжджий двір у Козлувці 
„Gościniec Kozłowiecki”
Адреса: 21-132 Kamionka, Kozłówka 6 (не-
подалік від палацу у селі Козлувка, близь-
ко 7 км від Любартова)
тел.: +48 81 852 80 70
www.goscinieckozlowiecki.pl
35 готельних місць, харчування для 150 осіб.

Проживання у гміні Фірлей
Готель „Imperium”
Адреса: 21-136 Firlej, ul. Lubelska 1
тел.: +48 81 857 54 26
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www.imperiumhoтел.pl
пропонує 100 готельних місць, харчуван-
ня для 50 осіб (за домовленістю до 300).

Гмінний центр спорту та рекреації 
(GOSiR)
Адреса: 21-136 Firlej
тел.: +48 81 857 50 21, +48 609 336 533 
e-mail: mazac1@wp.pl
80 готельних місць

Центр навчання та відпочинку „eFeS”.
Адреса: 21-136 Firlej, ul. Wczasowa 1
тел./факс: +48 81 857 50 13
e-mail: info@efesfirlej.pl, www.efesfirlej.pl
Готельні місця впродовж усього року: 88 
(протягом літнього сезону +120), харчу-
вання для 80 (за попередньою домовле-
ністю + 200).

Центр відпочинку „Wodnik”
Адреса: 21-136 Firlej, ul. Wczasowa 2
тел.:/факс: +48 81 857 50 23
моб. тел.: +48 691 660 210
e-mail: wodnikfirlej@op.pl
www.wodnikfirlej.pl
До розпорядження гостей пропонується: 
природний басейн, що охороняється, про-
живання у готелі або у 4-місних будиночках, 
наметове містечко, бар „Mała Gastronomia”.

Заїжджий двір “Kamienny Potok”
ul. Lubartowska 40, 21-136 Firlej
тел.: +48 602 585 062
www.firlej.lubelskie.pl/dane/kamiennypo-
tok/index.htm.
До розпорядження гостей пропонується: 
зал для тренінгів та конференцій, бан-
кетний зал, невеликий зал. Зали  мають 
зручне сучасне оснащення. Гарантований 
комфорт та прекрасні умови для роботи, 
рівно як розваг та відпочинку. Проживан-
ня у 1-,2-,3- та 4-місних номерах. Номе-
ри стильно оздоблені, комфортні, добре 
оснащені, кожний номер має власну ван-
ну кімнату. До послуг гостей на території 
заїжджого двору: автостоянка, дитячий 
майданчик, літнє кафе з парасольками та 
місцем для барбек’ю та розведення вог-
нища. Територія комплексу огороджена, 
що гарантує гостям спокій та безпеку.

„Polesie” – Центр водних видів спорту 
21-136 Firlej
тел./факс: +48 81 857 50 78 
До розпорядження гостей: 194 готельних 
місця у 3-, 4-місних цегляних будиноч-
ках. Будинки мають дві кімнати, повно-
цінний санвузол (туалет, душова кабіна, 
умивальник), телевізор, радіо, холодиль-
ник. На території комплексу знаходиться 
їдальня, яка пропонує “домашню кухню”, 
автостоянка, стадіони для гри у волей-
бол, баскетбол, футбол, дитячий майдан-
чик, а також наметове містечко, на якому 
розміщені стайні та два великих манежі, 
пункт прокату спортивного та водного 
спорядження. 

Центр відпочинку “MARTA” 
Ядвіга Богуш
ul. Wczasowa 3, 21 -136 Firlej 
тел.: +48 81 85 75 389
моб. тел.: +48 508 327 633
моб. тел.: +48 501 365 025
e-mail: owmartafirlej@gmail.com 
До розпорядження гостей пропонується 
18 будиночків та наметове містечко. Окрім 
того – пляжі, басейн, водне спорядження 
та бар із чудовою домашньою кухнею.

Готельний КОМПЛЕКС відпочинку та 
рекреації „FIRLEJOWE SIOŁO”
Wólka Rozwadowska 5A, 21-136 Firlej
тел.: +48 81 477 81 26
e-mail: karczma@firlejowesiolo.pl
www.firlejowesiolo.pl 

Проживання - Усцімув
Молодіжна туристична база при по-
чатковій школі у с. Нова-Єдлянка.
Має 22 місця для проживання, до розпо-
рядження гостей: кухня, ванна кімната з 
душем, телевізор.
Вільні місця в наявності від липня, ціна за 
проживання договірна. 
Контактні телефони: +48 81 852 31 91,
+48 81 852 32 86
моб. тел.: +48 602 120 252
Адреса: Початкова школа у с. Нова-Єдлянка, 
Nowa Jedlanka 1, 21-109 Uścimów

Центр відпочинку “Riviera” у с. Красне
21-109 Uścimów, Krasne 168
тел.: +48 81 723 22 00
Центр має 180 місць у котеджах з повним 
санітарним оснащенням.
На території центру розміщені: їдальня, 
пункт прокату спорядження для спорту та 
рекреації, продуктовий магазин, кав’ярня, 
спортивні стадіони, яхтова гавань.

Заїжджий двір “RUBIN” у с. Красне
21-109 Uścimów, Krasne 232 
тел.: +48 81 723 21 71
Центр має у розпорядженні 30 2, 3, 4-міс-
ні номерів, конференційний зал та влас-
ну кухню. Родзинкою меню їдальні є ба-
ранина, м’ясо ягняти та порося з гриля, а 
також рибні страви.
На території комплексу розміщене наме-
тове містечко. Центр пропонує дитячий 
майданчик, їзду верхи, прогулянки брич-
кою, вогнища, барбек’ю, а зимою – катан-
ня на санях.

Початкова школа у с. Красне
21-109 Uścimów
тел.: +48 81 852 30 12 
В період літніх канікул у школі функціо-
нує Молодіжна туристична база.

Krasne-Krzywe (над озером Лукче)
Центр відпочинку Енергетичного підпри-
ємства „LUBZEL S.A.” у Любліні
21-109 Усцімув, тел.: +48 81 757 03 12
Центр має у розпорядженні чотиримісні 
будиночки, природній басейн під охо-
роною, пункти прокату оснащення для 
водних видів спорту, наметове містечко, 
їдальню, магазин.

Усцімув
Наметове містечко над озером Маслю-
ховське 
інформація: Адміністрація гміни Усцімув
тел.: +48 81 852 30 63

Початкова школа в селі Усцімув
Протягом літніх канікул працює Моло-
діжна туристична база
тел.: +48 81 852 30 39

Rudka Starościańska (над озером Кле-
щув)
Над озером функціонує наметове містеч-
ко, організоване Радою солтиства спіль-
ноти села Рудка 

Молодіжна туристична база над озе-
ром Клещув
Тут організуються табори для дітей ві-
ком від 7 до 16 років (головним чином 
для дітей з багатодітних та паталогічних 
родин). Існує можливість винайняти бу-
диночки приватним особам. Центр на 
даний момент керований Парафією Про-
видіння Божого у Парчеві та отців сале-
зіанів з Любліна. Детальна інформація: 
директор турбази, пані Катажина Коваль-
чук, за номером тел.: +48 505 098 724, та 
за адресою.

Агротуризм у Любартівському повіті 

На території Любартівського повіту зна-
ходиться велика кількість агротуристич-
них господарств, які представляють со-
бою прекрасну пропозицію для туристів, 
що прагнуть насолодитися спокоєм і ти-
шею. Власники приймають гостей протя-
гом усього року, пропонуючи різноманіт-
ну програму відпочинку, до якої входять 
кінні прогулянки, велосипедні екскурсії, 
вояжі околицями. 
У Любартівському повіті агротуристич-
ні господарства представлені на що-
разу вищому рівні. Основою діяльності 
цих приватних садиб є зручні кімнати 
та смачна домашня кухня, що пропонує 
гостям чудові регіональні страви. 
Агротуризм відкриває можливості для 
сільських жителів, а водночас є чудовою 
нагодою представити достоїнства цих 
земель мешканцям інших регіонів країни 
та гостям з-за кордону. 
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КАТАЛОГ АГРОТУРИСТИЧНИХ 
ГОСПОДАРСТВ 

ГМІНА ФІРЛЕЙ:
Еміль Пакєт
21-136 Firlej, ul. Serocka 2
тел.: +48 81 85 75 116
Місцевість, у якій розташоване госпо-
дарство, знаходиться між двома оточе-
ними лісами мальовничими озерами 
– Кунув та Фірлей. Господарство пропо-
нує зручні комфортні кімнати та смачні 
страви.

Марія Тромбка
21-136 Firlej, ul. Serocka 3
тел.: +48 81 85 75 118
Головною родзинкою господарства є роз-
ташування неподалік від озера Фірлей. 
Будинок оточений садом, у якому є ди-
тячий майданчик, місце для розпалення 
вогнища, столики та шезлонги для від-
починку. Існує можливість харчування 
за додатковою платою та використання 
безпечної автомобільної стоянки.

Гражина Повалка
21-136 Firlej, Kunów 36
тел.: +48 81 85 75 256
Господарство знаходиться неподалік від 
оточеного лісами та луками озера Кунув. 

Це ідеальне місце для любителів збирати 
гриби, ягоди та цілющі трави.

Хенрика Дудек
21-137 Wola Skromowska 84
тел.: +48 81 85 91 509
Господарство розміщене між річками Тис-
мениця та Вепш. Садиба оточена прекрас-
ним, чудово доглянутим садом. Гостям 
пропонується смачна домашня кухня.

Уршула та Пьотр Осики
21-150 Kock, Wola Skromowska 1
моб. тел.: +48 606 298 797
Приватна садиба знаходиться в чарівно-
му куточку над річкою Вепш. Неподалік 
від нього простягається багатий гриба-
ми та ягодами ліс, поруч з яким – озера 
Кунув та Фірлей. Господарство пропонує 
проживання з повним харчуванням на 
основі екологічних продуктів.

Вєслава та Едвард Здунки
21-136 Firlej, Kunów 92
тел.: +48 693 481 815
Господарство знаходиться неподалік від 
озера Кунув, в оточенні лісу, полів та лук. 
Гостям пропонується чудова домашня 
кухня. Недалеко від приватної садиби 
проходять розмічені маршрути для ве-
лосипедних та піших прогулянок.

Лешек Скочиляс
21-136 Firlej, Kunów 32 
тел.: +48 509 970 982
Господарство знаходиться у мальовничій 
місцевості, на відстані 500 м від озера 
Кунув та 10 км від Музею Замойських у 
селі Козлувка. Існує можливість прокату 
велосипедів.

Анна Зелінська
21-136 Firlej, ul. Spacerowa 8
тел.: +48 81 85 75 379
Приватна садиба розташована на околи-
ці села на тихій вулиці, поряд з лісом, між 
озерами Кунув та Фірлей. Гості можуть 
насолоджуватись відпочинком у саду 
та харчуватися овочами, вирощеними у 
господарстві.

Гміна Єзьожани:
Ірена Будніцка
Мисливський готель „Kaczkarnia”
21-146 Jeziorzany, Przytoczno 15 
тел./факс: +48 81 85 78 004, +48 501 181 962
www.kaczkarnia.pl
e-mail: info@kaczkarnia.pl 
Пансіонат розташований у „прадолині річ-
ки Вепш”,  де простягаються ліси над ди-
кими ставками. До розпорядження гостей 
господарі пропонують басейн, гірські ве-
лосипеди, рибальське спорядження, бай-
дарки, моторний човен, існує можливість 
прогулянок верхи чи бричкою, навчання 
верховій їзді.

Гміна Камьонка:
Кшиштоф Корнацькі „Rządcówka”
21-132 Kamionka, Kozłówka 8
тел.: +48 81 85 28 220, +48 605 628 747
www.rzadcowka.pl
Господарство розташоване безпосеред-
ньо біля палацево-паркового комплексу 
Музею Замойських у селі Козлувка. До 
розпорядження гостей – дво- та тримісні 
номери з ванною, кухнею, безпровідним 
Інтернетом. Господарство має рибний ста-
вок, що рясніє коропами, линами, карася-
ми, окунями та щуками. Неподалік пансіо-
нату знаходиться лісовий комплекс з роз-
міченими велосипедними маршрутами.

Гміна Коцьк:
Анджей Конарський „Konarówka”
21-150 Kock, ul. Hanki Sawickiej 58
тел.: +48 81 85 91 369
www.agroturystyka.pl/lubartow/konarscy 
Господарство знаходиться у мальовни-
чому, чарівному куточку з великим садом 
та свіжими овочами й фруктами. До роз-
порядження гостей – кімнати з окреми-
ми ваннами,  їдальня з каміном, веранда.

Гміна Любартів:
Тереза та Мацей Яжина „Maciejówka” 
21-100 Lubartów, Nowodwór 116
тел.: +48 81 85 27 249
www.agroturystyka.pl/lubartow/korniak-
jarzyna 
Приватна садиба, оточена прекрасними 
віковими деревами, неподалік – Козло-
вецькі ліси. Поряд знаходиться музей За-
мойських у селі Козлувка. 

Анна Шиманкевич
21-100 Lubartów, Szczekarków 36
тел.: +48 81 85 43 788
Господарство розміщене над річкою Вепш 
біля траси Любартів-Парчев. Приваблю-
ють численні місця для рибальства. 

Барбара Лісек
21-100 Lubartów, Kolonia Skrobów 90A
тел.: +48 81 85 43 830, +48 605 851 163 
e-mail: agroturystyka.barbara@wp.pl 
Господарство розмістилося на узліссі, не-
подалік від траси Любартів-Козлувка, на 
відстані близько 3 км від Музею Замой-
ських. Поряд розкинувся ліс – прекрасне 
місце для прогулянок, збирання грибів та 
цілющих трав. Крім того, господиня про-
понує гостям смачні регіональні страви. 

Пьотр Малік
21-100 Lubartów, Skrobów 22B
тел.: +48 81 85 54 232
e-mail: agromalik@02.pl
www.agroturystykamalik.o2.pl 
Господарство знаходиться неподалік від 
траси Любартів-Козлувка, має рекреацій-
ні терени з невеликим басейном, камі-
ном та альтанкою.
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Гміна Острувек:
Ванда Банась
21-102 Ostrówek, Cegielnia 44
тел.: +48 81 85 62 057
e-mail: wanda.banas@gmail.com 
Господарство розташоване у долині 
річки Вепш, поблизу річки Тисмениці 
та розлогих лісів Острувка. Тут можна 
збирати гриби, ягоди, цілющі трави та 
з насолодою порибалити. 

Гміна Серніки:
Агротуристичне ранчо „Arka”
Марцін та Лешек Вроніш
Kolonia Serniki 51D, 21-107 Serniki
тел.: +48 81 85 55 050
моб. тел.: +48 665 888 788
Факс: +48 81 85 55 878
e-mail: ranczoarka@op.pl
www.ranczoarka.pl 
Господарство знаходиться у мальовничій 
долині річки Вепш. Пансіонат має у сво-
єму розпорядженні призначені для від-
починку ділянки: тут є дитячий майдан-
чик, вітряк та стрільбище, а також міні-
зоопарк. Крім того, туристи мають змогу 
здійснити кінну прогулянку, проїхатися 
бричкою чи циганською кибиткою. 

Гміна Усцімув:
„Hacjenda” Лешек Бжезінський
21-109 Uścimów, Krasne Krzywe 28A

тел.: +48 603 854 305
Приватна садиба розмістилася над озером 
Лукче. Туристів зацікавить кінний завод, 
розважать рекреаційні прогулянки, поїзд-
ки бричкою та катання на санках. 

Анна та Вєслав Лясковські 
„Stanica wędkarska”
21-109 Uścimów, Krasne 186
тел.: +48 601 258 148, +48 505 123 210
Аграрно-рибальське господарство з озе-
ром Красне. Пропонуються будинки відпо-
чинку та місця під кемпінгові причепи. Має 
загороджену територію з безпосереднім 
доступом до озера та мисливських теренів.

Януш Філіповський
21-109 Uścimów, Jedlanka Nowa 80
тел.: +48 81 85 23 221, моб. тел.: +48 601 347 440
Господарство знаходиться недалеко від озе-
ра Гумєнко. Тут гарантований відпочинок в 
тиші та спокої. У розташованому неподалік 
лісі можна збирати ягоди, гриби та цілющі 
трави.

Катажина Жмурек „U Kasi”
21-109 Uścimów, Krasne 25A
тел.: +48 609 485 719, +48 500 211 700
Господарство знаходиться на озері Красне. 
Існує можливість кінних прогулянок та по-
їздок бричкою. 
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